
Città metropolitana di Bologna 

CITTA' DI CASTEL MAGGIORE

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N° 34 del 01/04/2026

APPROVAZIONE CONVENZIONE DI STAGE CON L'ISTITUTO DI 
ISTRUZIONE J.M. KEYNES PER PERCORSI DI COMPETENZE 
TRASVERSALI E ORIENTAMENTO (PTO)

OGGETTO:

L'anno duemilaventisei, addì uno del mese di aprile alle ore 14:30, presso la sede 
comunale di via Matteotti 10, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e 
dallo Statuto, si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Luca 
Vignoli.

Partecipa all'adunanza  ed è incaricato della redazione del presente verbale il 
Vicesegretario Comunale  Roberto Zanella.

PresenzaCognome e Nome Qualifica

Presente in salaSindacoVIGNOLI LUCA

Presente in salaVice SindacoCASSANELLI MARIA VITTORIA

Presente in salaAssessoreSALVATORI CARLO

AssenteAssessoreBONDI' ANNALISA

Presente in salaAssessoreBALDACCI FRANCESCO

Presente in salaAssessoreCERRE' ANNALISA

Intervengono i Signori:

PRESENTI IN SALA:  5 PRESENTI IN COLLEGAMENTO:  0 ASSENTI:  1

Il Sindaco, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento:
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 Premesso che l’Istituto di Istruzione Secondaria Superiore J.M. Keynes, avente sede in  

Castel Maggiore, ha da diversi anni avviato una positiva esperienza di alternanza scuola 

lavoro con il Comune di Castel Maggiore; 

 Valutata favorevolmente con l’Istituto l’opportunità di ripetere tale esperienza anche 

per l’anno in corso; 

Vista la “Convenzione di Stage” pervenuta dal suddetto istituto, allegata alla presente 

deliberazione quale parte integrante e sostanziale;  

Dato atto che la presente deliberazione non comporta spese a carico 

all’amministrazione comunale; 

Visti: 

 il D. Lgs. n. 267/2000; 

 lo Statuto Comunale; 

Acquisiti i pareri favorevoli espressi dal Responsabile del Settore “Affari generali e 

servizi istituzionali” in ordine alla regolarità tecnica alla presente deliberazione, ai sensi 

dell'art. 49, comma 1°, del D. Lgs. n. 267/2000; 

Con voti unanimi favorevoli resi in forma palese. 

DELIBERA 

1. Di accogliere la proposta dell’Istituto di Istruzione Secondaria Superiore J.M. Keynes, 

avente sede in Castel Maggiore, per lo svolgimento di attività di alternanza scuola 

lavoro presso il Comune di Castel Maggiore;  

2. Di approvare la bozza di convenzione allegata, dando mandato al responsabile del 

primo settore, o suo delegato, di procedere alla sottoscrizione della suddetta; 

3. Di autorizzare, colui che procederà alla sottoscrizione, ad apporvi tutte le modificazioni 

necessarie a garantirne la migliore intelleggibilità, ivi compresa la correzione di 

eventuali errori materiali. 
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X

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Espressione del parere in ordine alla sola regolarità tecnica ai sensi dell'art. 49, comma 1° del 
Decreto legislativo 18 agosto 2000 N. 267. In quanto la proposta che precede è conforme alle norme 
legislative e tecniche che regolamentano la materia.

[   ] Favorevole [   ] Contrario

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

ZANELLA ROBERTO

IL RESPONSABILE

FIRMATOLì, 30/03/2026
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OGGETTO:

Letto, approvato e sottoscritto

IL SINDACO IL VICESEGRETARIO COMUNALE

 VIGNOLI LUCA ZANELLA ROBERTO

Documento prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del "Codice 
dell'amministrazione digitale" (D.Leg.vo 82/2005).

FIRMATO FIRMATO
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